.
13.

14.

15.

Varianta 48

Notim cua cantitatea aflatin primul depoziti cu b si ¢ cantititile aflate n al doileai, respectiv, al
treilea depozia +b+c=600si a—45=b+20=c+25
a) b=c+5. Este mai mare cu 5 tone.
b)a=c+70 b=c+5si a+b+c=600< 3c+75=600=>a=245t,b=180tc= 175
2(x+2)+x(x-2) E(x— 2J(x+1) _ x+1
(x-2)(x+2) X2 +4  X+2
a*l_y_ 1 nzoa+20{-13=an{-3-1}, az-1= a0{-3}
a+2 a+2

::}%:3@ 4(x+l)+(x+2):6(x+2) . X=—6:S={—6}_

a) E(x) =

b)

c) 2
b) EO:%EC = EO=2cm.
QA :@h(z\@)z = 8(3"\/?% cm?.

Vi mica ¥ ’
d) pir. mica :(Ej - E:(Ej = EF =1cm.
VABCDE EO 16 2



